
 令和８年を迎え穏やかな冬かと思っていましたが、寒中に入り記録的な大雪となりました。押

野地区のみなさんも連日の除雪で大変だったと思います。私は身体のあちこちに痛みがあり、特

に肩の痛みはいまだに取れません。雪解けの春を待ちわびているこの頃です。 
 さて、そんな中ではありましたが、2 月 1 日は『第 32 回新春麻雀大会』をコロナ禍以降最大

の 32 名の参加で予定通り実施することができました。団体戦優勝は丸木 B チーム、準優勝は押

越 B チーム、第 3 位は押越 A チームでした。個人戦第 1 位は酒井 龍雄さんでした。おめでとう

ございました。脳を刺激する健康マージャン、新規の方からベテランの方、女性の方たくさんの

皆さんのご参加を次回もお待ちしております。 
また、2 月 11 日には、ののいち自然教室に市内小学生 8 名と引率者で出かけてきました。冬

山の野生動物観察にブナオ山観察舎へ行きました。施設内では望遠鏡を使って動物を探し、モニ

ターからも観ることが出来ました。履くのに苦労したかんじきは、１５０センチもの積雪を歩行

するには欠かせない生活道具だということが子どもたちも体感できたようです。雪の上の小動物

の足跡や木の皮をはいだ後などに驚きました。午後はセイモアスキー場でそり滑りを楽しみまし

た。普段の友だちとは異なりますがみんなで仲良く１日を過ごすことができました。 
今年度も残り１か月です。3 月末には県政出前講座で県立音楽堂や国立工芸館を視察します。

地域の皆さんの多数のご参加をお待ちしております。 

★・【いきいきゼミナール】開催報告・★ 
この講座は地域住民に教養と見聞を広めていただ

くもので押野天寿会との共催事業です。今回はまず、
ののいち里まち倶楽部会員の岡田 稔氏に歴史講座
「林氏・富樫氏ちょこっと深堀り物語」として身近な
歴史に触れつつわかりやすく説明いただきました。次
に(株)ヤクルト北陸石川本社の島崎 彩子氏から｢腸内
環境ﾌﾛｰﾗ｣について体内の様子をエプロンシアターの
実演を用いてお話も聞き、毎日の生活につながる心も
体も温まるひと時になりました。 
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 館 長  亥野 正治 
 

★・お願い・★  
＊駐車場について＊ 十分な駐車台数の確保は困難です。ご利用のみなさんには乗り合わせ、徒
歩でのご来館、コミュニティバスのっティのご利用をおすすめしております。 
＊公民館周辺のゴミについて＊ 雪解けとともに歩道や生垣にはマスクなどの衛生用品やたばこ
の吸い殻、飲み物や弁当容器・菓子袋などが見られます。公民館は館野小学校敷地内にあります。
見識を持って環境美化に努めたいものです。 
＊感染症防止について＊ 春先は流感などで体調を崩しがちです。ご来館の際は個々の体調に
応じた対策と感染症予防を引き続きお願いいたします。  ―ご協力をお願い申し上げます― 



押野地区の人口 

  （2026.1 月末現在）

押野地区とは･･･ 
御経塚･押野･丸木･押越･野代 
あすなろ･あやめの７町会です。 
 
世帯数      ４，４５８０世帯 
人口        ９，６２０人 
男         ４，７６３人 
女         ４，８５７人      
 
先月（12 月）比    ２０人減 
野々市市総人口 ５４，８７５人 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

            

 

 

    

 

 

 

 

         

 

        

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

１１/３０(日) 
ふれあいもちつき会 
★サークルミニ発表会＆展示会 
★もちつき体験会 

2╱１１(水㊗) 
あつまれ! 
アウトドア KIDS 
「ののいち自然教室」 

  

◎５月１0 日(日)  押野地区グラウンドゴルフ大会 会場：御経塚史跡公園 ４月募集 
予備日：5 月１７日（日） 

◎５月１６日(土) 春の寄せ植え教室                  ４月募集                
◎５月中     仮）「ワンポイントレッスンビーズブローチ体験教室」 
◎６月      いいがいね体験教室予定       
◎6 月中（日）  親子モルック大会予定       
 
 
 

 
— 次回【押野公民館だより５０号】は 6 月です — 

令和８年度 4 月からの事業予定 

毎月の広報ののいちお知らせ版に掲載します。ご確認ください。 

1２/６(土) 
押絵で作る干支作り「午」 
 

２/１(日)「新春麻雀大会」 
 
団体戦） 
優 勝/丸木 B   ５町内会 32 名参加 
準優勝/押越 B  ★ご参加 
第３位/押越 A  ありがとうございました 
 
個人戦） 
第１位/酒井 龍雄   ５位/今出 勝雄 
第２位/曾澤 敦子   ６位/種田 澄子 
第３位/塚本 幸司   ７位/小川登志晃 
 ４位/阿久津広司      （敬称略） 

押野児童館キッズダンス 
 


